



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА
ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

НАКАЗ

від 03 листопада 2023 р.

Київ

№ 778

Про внесення змін
до складу колегії
Держпродспоживслужби

Відповідно до пункту 13 Положення про Державну службу України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 2 вересня 2015 р. № 667, Типового положення про колегію міністерства, іншого центрального органу виконавчої влади і місцевої державної адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 2 жовтня 2003 р. № 1569, у зв'язку із кадровими змінами згідно з розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2023 р. № 926-р «Про призначення Ткачука С. П. першим заступником Голови Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів», № 927-р «Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 1 лютого 2023 р. № 92» та № 928-р «Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на Ткачука С. П.» та враховуючи лист Міністра Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2022 р. № 19598/0/2-22

НАКАЗУЮ:

1. Унести зміни до складу колегії Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого наказом Держпродспоживслужби від 31 серпня 2023 р. № 640 «Про колегію Держпродспоживслужби», виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Управлінню планування заходів державного нагляду (контролю) та координації діяльності забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебпорталі Держпродспоживслужби.

3. Управлінню діловодства та архівного зберігання довести цей наказ до відома членів колегії та територіальних органів Держпродспоживслужби.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Т. в. о. Голови



Сергій ТКАЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Держпродспоживслужби

від 31.08.2023 № 640

(в редакції наказу

Держпродспоживслужби

від «03» 11 2023 р. № 778)

Склад колегії**Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів**

ТКАЧУК Сергій Петрович	т. в. о. Голови Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, голова колегії
ШЕВЧЕНКО Ольга Петрівна	заступник Голови Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів
ЧАЙКОВСЬКИЙ Вадим Миколайович	заступник Голови Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів
ЗАХАРІН Сергій Володимирович	заступник Голови Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації
ВОЙТОВИЧ Олег Михайлович	заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів України (за згодою)
СОЛОМЯНА-БІССІЄР Ілона Миколаївна	начальник Управління планування заходів державного нагляду (контролю) та координації діяльності, секретар колегії